
Pyetje dhe përgjigje  të rëndësishme  për  Regjistrimin : 

²farë duhet të  bëj  për Regjistrimin ? 
T’i hapni derën Regjistruesit që do t’ju trokasë dhe të bashkëpunoni me 
të. Nuk do të nevojitet të tregoni asnjë lloj  dokumenti  si leternjoftim, 
pasaportë, numer regjistrimi tatimor(ΑΦΜ ) etj . 

Do të duhet të shkoj në zonën ku kam regjistrimin familiar  apo të 
drejtën e votimit ? 
Jo, popullsia do të regjistrohet në vendbanesën  e përhershme  të saj. 

²’bëhet  në rastin kur  mungojmë  në momentin  që Regjistruesi  do të 
trokasë tek ne ? 
Regjistrimi do të bëhet  brënda një afati pesëmbëdhjetë ditor. Në rast se 
mungoni Regjistruesi do t’ju lerë njoftim me numrin e telefonit të tij  që 
të komunikoni me të  për të caktuar një takim të ri. 

Në se gjëndet në banesë vetem një nga banorët e saj ? 
Nuk nevojitet që të jenë të pranishëm të gjithë. Mjafton të jetë  I 
pranishëm një nga pjestarët e familjes që mund të japë informacion. 

Në se nuk kam dokumenta   qëndrimi  të ligjshëm  në vend ?
Nuk do të kërkohet nga asnjeri  asnjëlloj dokumenti Kjo është në fuqi 
edhe për çdo lloj  dokumenti   vërtetimi të ligjshmërisë .
Të gjithë sa ndodhen në Greqi duhet të  regjistrohen . 

²farë do të na pyesin ? 
Do t’ju pyesin për banesën tuaj, për personat që banojnë me ju, moshën 
tuaj, profesionin tuaj, nivelin  tuaj  të arsimimit , gjendjen tuaj  të  
punësimit.

Në se nuk flasim greqisht ? 
Do të ketë perkthyes në dispozicion si dhe pyetsorë të Regjistrimit  të 
përkthyer në shumë gjuhë 

Ky informacion është vetëm për Regjistrimin apo mund të përdoret 
edhe diku tjetër ? 
Informacioni që jepni është vetëm për Regjistrimin dhe do të shfrytëzo-
het për të përpiluar pasqyra të përgjithshme statistikore  dhe koefiçientë 
. Te dhënat  e çdo personi dhe familjeje  janë absolutisht të fshehta e të 
sigurta sipas Legjislacionit   Evropian e Grek . Prandaj është e rëndë-
sishme të thoni të vërtetën, pa asnjë lloj shqetësimi.

Për çfarë  vlen Regjistrimi ? 
shtë e rëndësishme të njohim poullsine e Greqisë , Banorët e saj Grekë e 
të Huaj. Gjithashtu është e rëndësishme të kemi  një vizion real të vendit 
dhe të  krahinave të tij (p.sh nivelin arsimor të banorve) që do të na 
ndihmojë për të projektuar një të ardhme më të mirë  

Si do ta di  në se  ai që  troket është vërtet Regjistruesi 
Regjistruesi do të jetë I pajisur me  stemë të veçantë   të  Shërbimit 
Statistikor Grek ,  emrin e tij si dhe emrin dhe  telefonin e përgjegjësit të 
tij  
Në rast dyshimi  mund të komunikoni me  Shërbimin Statistikor Grek  
në numrat e mëposhtëm telefonikë  213 1352138-40

Më shumë informacion për Regjistrimin 2011  do të gjeni  në  faqen e 
Internetit  www.apografi2011.gr 

REPUBLIKA E GREQISË

SHËRBIMI  STATISTIKOR  GREK 

Nga  10 deri më 24 Maj  do të zhvillohet  
Regjistrimi i  Përgjithshëm i Popullsisë - Banesave  
2011 �shtë e rëndësishme të marrim pjesë të gjithë  

që të kemi një vizion real të Greqisë së sotme 


